



## 一周综合买点

上周开奖号码回顾(2020012期-2020018期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,3奇2偶开出3期,2奇3偶开出3期,全奇奖号开出1期,奇偶比例为20比15,总体上奇数奖号占据绝对优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中2小3大开出5期,3小2大开出2期,大小奖号的比例为19比16,一周内大小奖号保持平衡的态势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

**买点分析一:**0路极差可看好。在15选5玩法中,我们将开奖号码的最大值减去最小值得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为11-11-14-14-11-10--06,其中奇数极差开出了3期,偶数极差开出了4期,0路极差开出了1期,1路极差开出了1期,2路极差开出了5期,总体上0路极差和1路极差开出稍显不足,本周可重点看好0路极差和1路极差的回补,极差12当前遗漏13期未开出,本周回补开出可看好,开出极差12有三种情况分别是首号开出01尾号开出13、首号开出02尾号

开出14和首号开出03尾号开出15,本周这三种情况均需要看好;极差13当前遗漏7期未开出,本周需要防范其回补,开出极差13有2种情况分别是首号开出01尾号开出14和首号开出02尾号开出15,本周这两种情况均需要关注。

**买点分析二:**2路奖号可高看。从近期开奖号码的走势分析看,上周开出0路奖号15枚,开出1路奖号9枚,开出2路奖号11枚,总体上2路奖号的开出稍显不足,本周可重点看好2路奖号的开出,近期大区和中区2路奖号的开出明显不足,奖号02、11、14近期开出的间隔周期在5期左右,本周可关注其缩短开出周期,重点防范其间隔2期左右开出。奖号08近期有升温的迹象,本周可防范其热出。近期2路奖号作为斜连号的开出占据优势,本周继续看好2路奖号作为斜连号的开出。近期连号的开出呈热态,本周可继续看好连号的开出,重点看好由2路奖号组合开出连号。

**买点分析三:**重号看好2路奖号。从上周开奖号码走势图分析看,上周一共开出重号5期共9枚重号,平均每期开出重号1.27枚,本周可继续看好重号的

回补,单期重点看好开出重号1--2枚。从上周开出9枚重号的012路分析看,上周0路奖号作为重号开出了5枚,1路奖号作为重号开出了2枚,2路奖号作为重号开出了2枚,本周可重点看好2路奖号作为重号的开出,重点看好中区和大区2路奖号作为重号的开出。近期重号伴随斜连号的开出开始升温,本周可继续看好重号伴随斜连号的开出,重点看好温热奖号的开出。

**买点分析四:**大区开出连号可高看。从近期开奖号码的走势分析看,上周开出小数奖号19枚,开出大数奖号16枚,总体上小数奖号回补了前期开出的不足,本周可看好中区奖号的开出。近期连号强势开出,近7期开出连号6期,本周继续看好连号的开出,重点看好连号在大区开出,重点看好前期开出次数不足连号在近期的回补开出,连号12、13当前遗漏5期未开出,本周解冻开出可高看,连号11、12当前遗漏6期未开出,本周可适当看好其回补开出,另外跨区连号10、11近期有热出的迹象,本周需要防范其开出一枚左右。

**复式推荐:**01、02、06、07、10、13、14、15(上期8码复式荐中2020015期二等奖)(冷剑)

## 15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇	偶	三区
20200112	2020012	01 05 06 11 12	①				⑤	⑥					⑪	⑫				2	3	0	35	3	2	2:1:2
20200113	2020013	02 03 06 12 13		②	③			⑥						⑫	⑬			2	4	2	36	2	3	2:1:2
20200114	2020014	01 03 11 13 15	①		③								⑪		⑬		⑮	0	4	2	43	5	0	2:0:3
20200115	2020015	01 07 08 12 15	①						⑦	⑧				⑫			⑮	1	2	2	43	3	2	1:2:2
20200116	2020016	03 04 08 11 14			③	④				⑧			⑪			⑭		1	3	1	40	2	3	2:1:2
20200117	2020017	05 06 09 12 15					⑤	⑥			⑨			⑫			⑮	1	4	0	47	3	2	1:2:2
20200118	2020018	04 05 08 09 10				④	⑤			⑧	⑨	⑩						3	4	2	36	2	3	2:3:0

**一周点评:**近期(2020012期-2020018期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为12:10:13,三区出号差别稍大,大区转热,中区转冷,小区续温,未来几期关注中区号码的热出。上周连号出现10组,表现一般,以小、中区为

多,其中开出1组三连号“08-10”,未来几期关注大区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现较热,共出现24次,以大、小区为多,其中开出1组四个号的斜连号“07-10”,本周关注中区相邻号的多次开出。重复号在上周

共出现9次,表现一般,本周关注中区重复号的多次开出。上周和值平均值为40,接近于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

**本周推荐8码复式如下**01 03 04 06 07 10 11 13。(阿陆)



## 和值上下起伏 连号数量减少

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,共开出一等奖4注。第2020006期,一等奖2注,奖金68万;第2020007期,一等奖2注,奖金57万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

**回顾上周:**三区比方面3:3:2、1:4:3、4:3:1,中区出号稳定,后区号码数量逐步走低。和值高低起伏,分别是96点、136点、67点。奇偶比方面:分别是4:3、

6:1、3:4,奇数码占比较高。质数码上周表现突出,其中质数29连开3期。关系码方面:连号较上阶段走低,上周给出2组横连号、6组斜连号;同尾号有所回落,给出3组,其中尾号0、9近期较为活跃;上阶段重码数量偏少,温码占据主角。

**本周分析,仅供参考。**(1)三区比方面:看好后区是未来数期出号重心所在,前区号码可能回补,可给予关注。一区看好01、04、07、10;二区看好11、13、14、18;三区看好22、24、27、30。(2)奇偶方面:本周奇偶平衡的局面或将打

破,可防范偶数走高的可能。质数码本周可能走低,防范每期2枚质数的开出。(3)同尾号方面:本周可留意以0、4、7结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号热度趋于均衡,有出号分化的趋势,热码基本集中在中区;号码27遗漏16期,逐步接近其历史最大遗漏。(5)重点提防区域:看好04-10、22-28这两个区域。(6)和值方面:近期和值起伏将趋稳,可关注和值上升。

**本周参考号码:**01、04、07、10、11、13、14、18、22、24、27、30。(福杰)

## 池州彩民新年迎好运

1月9日,福彩双色球第2020004期开奖,东至县一老彩民凭借一张10元的单式票喜中双色球二等奖1注,奖金总计134290元。

1月10日下午,中奖彩民刘先生(化姓)就来到了池州市福彩中心兑奖。虽然刘先生表现的比较低调,但从他的神情中仍然能看出中奖的喜悦之情。据工作人员了解,刘先生是福彩的老彩民了,从2007年开始买福彩至今已有十几年了。刘先生说自己最钟情的就是双色球,这么多年几乎每期都买,选号方面也有自己独特的方式。通常是先通过自己看号选个几注,然后再机选几注,每期的花费基本不会超过20元。

刘先生还分享了中奖当天的经历。“昨天工作比较忙,下班后就直接回家了。等到吃饭的时候,才想起来当期双色球自己忘记购买,原本打算下期再买。”然而坚持每期必买的刘先生自然不愿错过这一期,最终还是决定去常去的山里山土菜馆隔壁的福彩投注站购彩,经过分析走势图选出了5组号码。有时候,一份坚持就会有一份收获,生活总会给你带来惊喜。用刘先生自己的话来说:“福利彩票,让我的业余生活变的更充实了!”

(李安)

## 全椒开展 福彩站点安全检查

根据市福彩中心指示精神,进一步提高安全管理水平,全面消除安全隐患,有效防范各类安全责任事故的发生。2020年1月7日起,全椒县福彩中心管理员对本县34家福彩站点每家进行安全大检查,插线板线路是否老化,门头是否破损等,保证每位福彩站主安安全全过新年。

检查中,管理员对排查出来的问题,以安全第一、预防为主的原则,对站点进行督促整改,确保安全。(陶雷)

## 芜湖福彩 举办首届职工广播操赛

为进一步丰富职工体育文化生活,培养大家坚强的意志和集体主义精神,2020年1月12日下午,芜湖市福利彩票发行中心在华强中学体育馆举行首届职工广播体操比赛。活动邀请到了市民政局党委委员、副局长靳毅、市财政局、市民政局慈善事业促进和社会工作科、市社会(儿童)福利院院长、市殡仪馆主任相关领导比赛的评委嘉宾。

本次比赛共有五组参赛队伍,分别是中福在线组成的福载绵绵队和福乐融融队、市场部培训部组成的福音佳佳队、综合部财务部组成的福气多多队以及销售部组成的福运连连队。比赛中,各参赛队身着统一服装,步伐整齐,口号嘹亮,精神抖擞地入场,在跃动地旋律中,精准把握每一个节拍,做好每一个动作,伸臂、转体、踢腿、弯腰等动作娴熟到位,结合新颖创意的队形变化,展现了新时代福彩人的风采和精神风貌,博得全场观众的热烈掌声。评委从进退场、队列队形、精神面貌等七项标准进行了评分,经过激烈角逐,最终福音佳佳队荣获最佳风采奖。

赛后,市民政局党委委员、副局长靳毅对比赛做总结讲话,他首先对参赛队伍表现出的蓬勃向上的精神风貌给予肯定,他表示通过开展广播体操比赛活动,舒缓了大家的工作生活压力,达到锻炼身体、提振士气、凝聚人心的目的,他希望大家要把比赛中表现出来的团结奋进的精神带到工作和生活中,树立良好的芜湖福彩形象,奋力谱写全市福彩事业的新篇章。

(朱云翔)